

1. Травченко С.П. «Трудовая мобильность и проблемы ее развития»

Аннотация: трудовая мобильность превращается в одно из главных качеств, присущих работнику. Она положительным образом сказывается на эффективности труда и способна решить вопрос нехватки квалифицированной рабочей силы в субъектах Российской Федерации. Вместе с тем, имеется ряд проблем препятствующих развитию трудовой мобильности, решить которые можно в результате совместной деятельности как самого сотрудника, так и окружающей его среды и государства.

Ключевые слова: персонал, трудовая мобильность, молодёжь, человеческий капитал.

2. Милашина А.С. «Исследование приоритетных проектов на основе государственно-частного партнерства и их влияние на развитие Волгоградской области»

Аннотация: статья посвящена вопросу реализации государственно-частного партнерства в Волгоградской области. Очерчен круг задач, стоящих перед такой программой.

Ключевые слова: государственно-частное партнерство, Волгоградская область, инвестиция, концессия, инфраструктура

3. Сенцова А.Л. «Формирование национальной платежной системы как стратегическое направление построения независимой экономики»

Аннотация: одной из основных задач, стоящих перед российской экономикой, является создание независимой национальной платежной системы, которая являлась бы отечественным аналогом Виза и Мастер Кард. Появление такой системы позволит обеспечить финансовую независимость и снизить давление внешних партнеров России до минимума.

Ключевые слова: независимость, я банковский сектор, экономика, swift, я лиза, платёжная система.

4. Максименко Н.Д. «Методы оптимизации расходов муниципальных бюджетов»

Аннотация: в результате постоянно происходящих изменений в политической и экономической среде Российской Федерации особую важность приобретает вопрос оптимизации расходов бюджета, в том числе и на муниципальном уровне. В связи с отсутствием четкой выработанный методологии, для решения обозначенного вопроса органы местного самоуправления на данный момент эффективнее всего могут оперировать инструментом источников налоговых доходов. Для этого необходимо усиливать сотрудничество органов местного самоуправления с малым и средним бизнесом, имеющимся в городских округах.

Ключевые слова: местное самоуправление, бюджет, оптимизация, расходы, доходы, бизнес.

5. Лама М.К. «Развитие транспортно-логистической инфраструктуры как основа повышения конкурентоспособности региона (на примере Республики Тыва)»

Аннотация: эффективное развитие экономики региона невозможно без транспортной инфраструктуры, что особенно заметно на примере Республики Тыва. В статье предлагается ряд решений, реализовав которые, можно преодолеть накопившиеся на данный день проблемы и создать условия для успешного развития единой транспортной системы и транспортно-логистической инфраструктуры, что благоприятным образом скажется на конкурентоспособности Республики.

Ключевые слова: экономика, Тыва, транспорт, инфраструктура, дорога.

6. Сливко В.В. «Место и роль таможенных органов в обеспечении экономической безопасности Российской Федерации»

Аннотация: с расширением внешнеторговой деятельности Российской Федерации возрастает роль и значение таможенного регулирования. Данную функцию реализует Федеральная таможенная служба Российской Федерации, которая обеспечивает безопасность ввозимых на её территорию товаров. В статье подробно рассмотрена деятельность данного органа государственной власти, а также обозначены проблемы, с которыми ему приходится сталкиваться, а также предложены способы их решения.

Ключевые слова: экономика, Федеральная таможенная служба, импорт, экономическая безопасность, правонарушение.

7. Зарусов В.А. «Виды государственно-частного партнерства при реализации стратегических планов региона»

Аннотация: в условиях ограниченного бюджетного финансирования важную роль в развитии регионов, ведомств и муниципальных образований может сыграть государственно-частное партнерство, которое на данный момент широко применяется в различных нормативных актах и, в тоже время, не закреплено на законодательном уровне. На эффективность данного инструмента влияет экономическая грамотность и политическая воля региональной власти. В тоже время, надо понимать, что эффективность государственно-частного партнерства находится в зависимости от территории, на которой оно реализуется, поскольку российские регионы обладают разной степенью экономического и социального развития.

Ключевые слова: регионы, региональная власть, нормативное регулирование, государственно-частное партнерство.

8. Зиранова С.Н. «Экологическая и фискальная эффективность платы за негативное воздействие на окружающую среду»

Аннотация: актуальной проблемой последнего столетия, обсуждение которой происходит на мировом уровне, является загрязнение окружающей среды. В Российской Федерации масштабы этой проблемы особенно велики. Одним из решений является введение платы за негативное воздействие на окружающую среду. Несмотря на очевидные преимущества данного налога, он обладает рядом недостатков, которые необходимо решать на уровне государственного нормотворчества.

Ключевые слова: экология, окружающая среда, загрязнение, налог, НВОС.

9. Пенева Т.А. «Повышение эффективности использования сельскохозяйственных земель на основе кадастровой оценки»

Аннотация: основой всех процессов жизнедеятельности общества является земля, которая как ресурс имеет свою цену. Для эффективного функционирования и развития экономики крайне важно иметь адекватную оценку земли. Определение её кадастровой стоимости является на данный момент важнейшей проблемой, поскольку кадастровая стоимость непосредственно влияет на повышение эффективности использования сельскохозяйственных земель.

Ключевые слова: земля, экономика, развитие, стоимость, кадастровая стоимость.

10. Талова К.А. «Борьба с фирмами-однодневками»

Аннотация: фирмы-однодневки представляют большую угрозу для российской экономики. В статье приводятся признаки таких юридических лиц, описывается специфика их деятельности и её негативные последствия, а также предлагаются меры борьбы, в том числе зарубежный опыт, этим негативным явлением.

Ключевые слова: экономика, налоги, банки, фирмы-однодневки.